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Юридична і патентна фірма «Грищенко та партнери»

Юри дич на і па те нт на фірма «Гри щен ко та Парт не ри», яку бу ло зас но ва но в 1992 р., 
впер ше в Ук раїні поєдна ла у своїй діяль ності юри дич ну прак ти ку та па те нт ну ро бо ту. 

Очо лює фірму зас лу же ний юрист Ук раїни Дмит ро Гри щен ко, який має чи ма лий досвід 
у вирішенні су до вих та адміністра тив них справ із пи тань по ру шен ня прав інте лек ту аль ної 
влас ності.

У сфері охо ро ни та за хис ту прав на об’єкти інте лек ту аль ної влас ності фірма на дає 
весь спектр пос луг: від оформ лен ня та по дан ня за яв ки на от ри ман ня охо рон но го до ку-
мен та до за хис ту прав на нь о го в суді. 

Фірма на дає пос лу ги з роз роб ки та втілен ня за галь ної 
стра тегії комп ле кс но го за хис ту прав клієн та на об’єкти 
інте лек ту аль ної влас ності як в Ук раїні, так і за її ме жа ми. 
Від імені ук раїнсь ко го за яв ни ка фірмою бу ло одер жа но 
па тен ти на ви на хо ди в США, Ки таї, Ірані, країнах СНД, а 
та кож за без пе че но реєстрацію тор го вель них марок у ба-
гать ох країнах світу. ЮПФ «Гри щен ко та Парт не ри» пок-
ла ла по ча ток ба гать ом ши ро ко ма сш таб ним акціям із за-
хис ту прав інте лек ту аль ної влас ності своїх клієнтів та 
ви лу чен ня з обігу конт ра фа кт ної про дукції. 

ЮПФ «Гри щен ко та Парт не ри» є чле ном міжна род них 
про фесійних ор ганізацій INTA, AIPPI, LES, UNION. За ре-
зуль та та ми дослід жен ня, про ве де но го ви дан ням «Acqui-
sition Interna tio nal», у 2013 р. ЮПФ «Гри щен ко та Парт-
не ри» було виз на но па те нт ною фірмою ро ку в Україні. 
Співро бітни ки фірми ре гу ляр но бе руть участь у кон фе-
ренціях, семіна рах та круг лих сто лах як в Ук раїні, так і за 
кор до ном з ме тою об го во рен ня ак ту аль них пи тань у сфері за хис ту прав інте лек ту аль ної 
влас ності, а та кож для підтри ман ня зв’язків та обміну досвідом з ко ле га ми у всь о му світі.

З 1993 р. па те нт ний відділ ЮПФ «Гри щен ко та Парт-
не ри» очо лює парт нер фірми Льго ва Майя — один із пер-
ших па те нт них повіре них Ук раїни з досвідом ро бо ти по над 
50 років. Ви щу освіту здо бу ла у Київсь ко му національ но му 
універ си теті імені Тараса Шев чен ка та Мос ковсь ко му цент раль но му па те нт но му інсти туті. За 
ра дянсь ких часів Майя Ми ко лаївна пра цю ва ла провідним па тен тоз нав цем у па те нт них відді-
лах інсти тутів «ВНДІПКнаф тохім» (сь о годні — Ук раїнсь кий на у ко во?дослідний інсти тут наф то-
пе ре роб ної про мис ло вості) та «УкрНДІпласт маш». У 1992–1993 та 1998–2003 рр. про хо-
ди ла ста жу ван ня у фірмах па те нт них повіре них та па те нт них відомствах Німеч чи ни, Японії та 
Ки таю. У 2003–2006 рр. пра цю ва ла су до вим екс пер том. Член Асоціації па те нт них повіре них 
 Ук раїни. Є ав то ром багать ох публікацій у про фесійних ви дан нях ко лишнь о го СРСР та  Ук раїни. 
За про фесіона лізм та осо бис тий вне сок у роз ви ток дер жав ної сис те ми пра во вої охо ро ни інте-
лек ту аль ної влас ності в Ук раїні має низ ку на го род, у то му числі від го ло ви Дер жав ної служ би інте-
лек ту аль ної влас ності (2006) та пер шо го Пре зи ден та Ук раїни Л. М. Крав чу ка (2013). 

Оліше вич Люд ми ла пра цює у фірмі з 1994 р., з 2001 р. — як па те нт ний повіре ний; має 
кваліфікацію юрис та. Закінчи ла НТУУ «Київсь кий політехнічний інсти тут», Київсь кий національ-
ний універ си тет імені Тараса Шев чен ка та Міжга лу зе вий інсти тут підви щен ня квалі фі кації ка-
дрів при НТУ «Харківсь кий політехнічний інсти тут». Спеціалізуєть ся у сфері захис ту прав на 
тор го вельні мар ки, про мис лові зраз ки, кон суль тує з пи тань авторсь ко го пра ва, бе ре участь 
у до су до во му вре гу лю ванні спорів, пов’язаних із порушенням прав на вказані об’єкти, у про-
тидії актам недобросовісної конкуренції, зокрема готує матеріали для розгляду в Антимоно-
польному комітеті. Крім того, супроводжує патентування винаходів українських заявників за 
кордоном. Є співавтором низки статей з актуальних питань захисту прав на об’єкти промис-
лової  власності в Україні, остання з яких пов’язана з інтеграцією України у Європейське 
 співтовариство. Віль но во лодіє англійсь кою мо вою.


